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Αύριο η 8η Ειδική Συνεδρία του Συνεδρίου για το 
1821
/ PEMPTOUSIA TV

Με την εισήγηση του Καθηγητή Δογματικής της Ανωτάτης 
Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης Πρωτοπρ. Νικολάου 
Λουδοβίκου με θέμα «Παιδεία, επιστήμη και πολιτισμός κατά την 
Τουρκοκρατία και σήμερα» στην 8η Ειδική Συνεδρία, συνεχίζεται αύριο, 
Τρίτη 8 Φεβρουαρίου 2022, το Διαδικτυακό Επιστημονικό Συνέδριο με 
θέμα: «Η πολυδιάστατη, διαχρονική και οικουμενική Επανάσταση του 
1821», που συνδιοργανώνουν η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου και η 
Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς με αφορμή τη συμπλήρωση 
200 ετών από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης.

Σχολιαστής στη αυριανή συνεδρία θα είναι ο Αναπλ. Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Θεσσαλίας Αντώνης Σμυρναίος.

Η συνεδρία θα μεταδοθεί ζωντανά από την ψηφιακή τηλεόραση της 
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στις 10.30 π.μ.

Οι Συνεδρίες μεταδίδονται ζωντανά από την ψηφιακή τηλεόραση της Pemptousia 
TV μέχρι την λήξη του συνεδρίου που θα ολοκληρωθεί στις 29 Μαρτίου 2022.

Για να συμμετάσχετε στο Διαδικτυακό Συνέδριο μπορείτε να εγγραφείτε εδώ:

https://us06web.zoom.us/webinar/register/WN_SlStVQOiSMenKmK5bcWT-w

Αφού εγγραφείτε θα λάβετε μήνυμα επιβεβαίωσης με τον προσωπικό σας σύνδεσμο 
συμμετοχής ο οποίος ισχύει για όλες τις συνεδρίες.

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΕΓΓΡΑΦΕΙ ΗΔΗ ΙΣΧΥΕΙ Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ

Σημείωση: Λόγω του ότι οι διαδικτυακές συνεδρίες είναι προσβάσιμες μέσω ZOOM 
WEBINAR η πλήρης δυνατότητα βίντεο κάμερας και μικροφώνου παρέχεται μόνο 
στους εισηγητές και σχολιαστές. Οι συμμετέχοντες μπορούν να παρακολουθούν 
ζωντανά τις εισηγήσεις μέσω ZOOM αλλά θα στέλνουν τις ερωτήσεις τους στον 
συντονιστή εγγράφως μέσω zoom chat.
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ΔΕΙΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Συνέδριο «Η πολυδιάστατη, διαχρονική και οικουμενική Επανάσταση του 
1821» (ΒΙΝΤΕΟ)

Παυλόπουλος: Η πίστη ήταν συνεκτικό στοιχείο του Αγώνα

Η δεύτερη μέρα του Συνεδρίου για το 1821 (βίντεο)

Η τρίτη ημέρα του συνεδρίου για το 1821 (ΒΙΝΤΕΟ)

Η τέταρτη μέρα του συνεδρίου για το 1821 (BINTEO)

Η 1η Ειδική Συνεδρία του συνεδρίου για το 1821 (ΒΙΝΤΕΟ)
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Η 2η Ειδική Συνεδρία του συνεδρίου για το 1821 (ΒΙΝΤΕΟ)

Η 3η Ειδική Συνεδρία του συνεδρίου για το 1821 (ΒΙΝΤΕΟ)

Η 4η Ειδική Συνεδρία του συνεδρίου για το 1821 (BINTEO)

Η 5η Ειδική Συνεδρία του Συνεδρίου για το 1821 (BINTEO)

Η 7η Ειδική Συνεδρία του Συνεδρίου για το 1821 (BINTEO)
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